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％

  

平成平成平成平成２３２３２３２３年度公立大学法人熊本県立大学中期目標年度公立大学法人熊本県立大学中期目標年度公立大学法人熊本県立大学中期目標年度公立大学法人熊本県立大学中期目標にににに係係係係るるるる    

県内経済団体県内経済団体県内経済団体県内経済団体アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（概要概要概要概要））））    

 

・調査期間 

 平成 23 年 6 月 2８日から平成 23 年７月２０日までの 23 日間 

 

・調査対象団体 

 経済団体 12 団体、 回答数 10 団体、 回答率 83.3％ 

    

    

問問問問１１１１    熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学にはにはにはには文学部文学部文学部文学部・・・・環境共生学部環境共生学部環境共生学部環境共生学部・・・・総合管理学部総合管理学部総合管理学部総合管理学部のののの３３３３学部学部学部学部がありますががありますががありますががありますが、、、、    

貴団体貴団体貴団体貴団体のののの所属会員所属会員所属会員所属会員（（（（業界業界業界業界））））がががが一番期待一番期待一番期待一番期待されるされるされるされる研究分野研究分野研究分野研究分野はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。  

 

 

     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

    

    

問問問問２２２２    現在現在現在現在、、、、熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学のののの研究分野研究分野研究分野研究分野はははは、、、、貴団体貴団体貴団体貴団体のののの所属会員所属会員所属会員所属会員（（（（業業業業界界界界））））がががが希望希望希望希望するするするする研究分野研究分野研究分野研究分野

とととと一致一致一致一致していますかしていますかしていますかしていますか。。。。                        

 

      

       

 

 

 

 

 

 

     

       

資資資資料料料料３３３３－－－－２２２２    

度数 ％
一致している 6 60.0
一致していない 2 20.0
不明 2 20.0
合計 10 100.0

研究分野 度数 ％
日本語日本文学 0 0
英語英米文学 0 0
環境資源学 0 0
居住環境学 2 20.0
食健康科学 1 10.0
ﾊﾟﾌﾞﾘｯｸ・ｱﾄﾞﾐﾆｽﾄﾚｰｼｮﾝ
(行政組織等)

1 10.0

ﾋﾞｼﾞﾈｽ・ｱﾄﾞﾐﾆｽﾄﾚｰｼｮﾝ
(企業組織等)

4 40.0

情報管理 1 10.0
地域・福祉ﾈｯﾄﾜｰｸ 0 0
該当するものがない 1 10.0
全体 10 100.0
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問問問問３３３３    貴業界貴業界貴業界貴業界としてはとしてはとしてはとしては、、、、熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学熊本県立大学のののの卒業生卒業生卒業生卒業生についてについてについてについて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような資質資質資質資質････能力能力能力能力をををを期待期待期待期待    

しますかしますかしますかしますか。。。。    

 

・即戦力になってほしいため、資格の取得を期待します。      

・地元熊本の資源（物に限らない）を魅力として引き出す能力を期待します。 

・日本を、熊本を愛し、仕事を通して社会貢献をする人材を育んでほしい。   

・相手の立場に立って物事を考えることができる能力、基本的な事務処理能力（簿記やＰＣ技術

等）。      

・技術と経営に関するモチベーションを高めるために必要な知見、経験、先駆性等を期待してい

ます。 

・経済、企業経営等に精通した人材 

・マネジメント能力 

・住みやすい居住環境の計画・デザイン等を実践的に行える資質・能力を期待します。 

 

      

      

       

問問問問４４４４    そのそのそのその他熊本県立大学他熊本県立大学他熊本県立大学他熊本県立大学にににに対対対対するするするする主主主主なななな意見意見意見意見    

                        

・熊本県経済界をリードするような人材輩出のため、リーダー育成に関わる分野に力を入れても

らいたい。      

・各分野の講演がいろいろと開催されているようですが、ＰＲが不足しているように思います。 

・熊本県の大学として、様々な面で熊本県民への情報発信や提言を願いたい。 

・企業や業界との連携が大切。 

 

 

 

 

（参考：回答団体） 

・ 熊本県商工会議所連合会 

・ 熊本県商工会連合会 

・ 熊本県経営者協会 

・ 熊本経済同友会 

・ 熊本県中小企業団体中央会 

・ 熊本県農業協同組合中央会 

・ 熊本県森林組合連合会 

・ 熊本県建設業協会 

・ 熊本県工業連合会 

・ 熊本県看護協会         


